

道县原县委书记

易光明收受巨贿被移送司法机关

湘潭市人大常委会党组成员、副主任

彭中泽涉嫌违纪被省纪委调查

本报12月9日讯 经省纪委查实，易光明在担任道县县长、县委书记期间，利用职务之便收受巨额贿赂，其行为已构成严重违纪并涉嫌犯罪。近日，省纪委已将易光明案件移送司法机关处理。

易光明，男，汉族，1956年8月出生，永州市冷水滩人，大专文化，中共党员。1974年参加工作。1989年起先后任冷水滩市市委组织部副部长，市农委副主任、党组书记；1994年至2007年4月先后任宁远县委常委、组织部长、县委副书记，道县县委副书记、县长、县委书记。

又讯 湘潭市人大常委会党组成员、副主任彭中泽涉嫌违纪，目前省纪委正对其进行调查。

彭中泽，男，1957年6月出生，湖南湘乡人，大学文化，中共党员。1985年4月起先后任湘潭县县委常委、宣传部长、县委副书记；1996年1月起先后任湘潭市经委主任、党组书记，市委副秘书长，农办主任，人大秘书长；2001年1月起任湘潭市人大常委会党组成员、副主任。

■记者 李国平 实习生 苏也琪



■漫画/王珏

接受旅游以受贿论处，衡山五官员获刑

相关新闻

本报12月9日讯 日前，衡山县人民法院对衡山县教育局原副局长谢某、教育局勤工俭学站原站长欧某、原副站长赵某、胡某、李某5人受贿案进行公开宣判，以受贿罪判处5人有期徒刑各一年，缓刑一年。

自2005年下学期至2009年上学期，被告人欧某、赵某、胡某、李某分别收受罗某

(教育局所办彩印公司承包人)财物27000元，被告人谢某共收受罗某财物24000元。该案在侦查期间，五被告人全部退缴了赃款。

衡山法院认为，被告人欧某、赵某、胡某、谢某、李某利用职务上的便利，非法收受他人财物，为他人谋取利益，其行为构成受贿罪，依法应当负刑事责任。2007年暑假期间，罗某出

资18000元交给被告人赵某请四被告人去旅游，旅途开支由被告人赵某统一支付，四被告人虽然没有直接收受罗某的现金，仍是变相收受了罗某的财物，其性质与直接收受现金一样。五被告人积极退赃，认罪态度较好，具有悔罪表现，对其适用缓刑，遂依法作出上述判决。

■记者 李国平 实习生 苏也琪

湖南大学招收43名高水平运动员

省内快报

本报12月9日讯 湖南大学2010年高水平运动员招生简章今日公布，湖南大学2010年将招收43名高水平运动员，包括田径15人、男子篮球7人、女子篮球7人、定向越野7人、男子足球7人。

报考篮球、田径和定向越野项目原则上需取得国家一级运动员以上证书，男子足球项目需取得国家二级运动员以上证书，且符合湖南大学体育项目测试标准。考生可从湖南大学招生信息网上下载《湖南大学2010年高水平运动员测试报名表》进行报名，考生报名材料要求于2010年1月5日前寄至湖南大学体育学院办公室，邮编：410082，并注明“体育项目”的字样(如：篮球项目)。

■记者 苏艳萍

我省4区县政府开通英文门户网站

本报12月9日讯 8日，由湖南省政府英文门户网站开发的长沙岳麓区、望城、韶山、资兴四县级人民政府英文门户网站，后台管理权正式交付给当地人民政府管理，这标志着该四区县人民政府英文门户网站正式宣告开通运行。

2008年10月1日，国内首个省级政府英文门户网站——湖南省政府英文门户网站正式上线运行。在最近的第三届中国政府网站国际化程度测评中，湖南省政府英文门户网站测评结果位列全国省市级门户网站第六位，比2008年提升九位。

■记者 贺卫玲 通讯员 赵勇辉

“甲流死亡病例，孕妇占13.7%”

专家提醒：妊娠女性患流感几率较未妊娠女性高5倍

本报12月9日讯 今天，卫生部通报我国甲流重症和死亡病例有关情况。其中，死亡病例中13.7%为孕妇。专家提醒，妊娠女性患流感的几率较未妊娠女性多5倍，孕产妇感染甲流，很容易发展成为危、重症病例。

钟南山院士也表示，患甲流的孕妇一旦转为重症患者，治疗起来就很困难，胎儿的死亡率也比较高。他建议如果孕妇出现发烧、咳嗽等甲流症状，就可以注射达菲。

据了解，妊娠女性

患流感的几率较未妊娠女性多5倍，且染上甲流后转为危重症的几率也要比一般人高10倍。

湘雅医院甲型H1N1流感防控专家小组组长呼吸内科主任胡成平教授表示，孕产妇、5岁以下儿童和70岁以上老人、患有基础性肺部疾病和心血管疾病的患者、糖尿病患者、免疫功能紊乱的患者等5类人群，如感染甲流，发展为重症病人的几率要比别的人群高很多。因此，一旦出现发烧等流感样症状后，一定不能硬挺，须及时用药或就医。

■记者 张春祥

湖南将举行药品物流新标准听证会

链接新闻

本报12月9日讯 药品物流如何能更好地保障老百姓用药安全?12月16日下午，省食品药品监督管理局将举行听证会，征求对《湖南省药品批发企业现代物流系统设置标准(暂行)》的意见和建议。今日，省药监局有关负责人表示，除按照报名先后随机选取的17名听证代表外，同时欢迎医药行业内的企业主、员工列席会议(旁听)，以确保听证公开透明。 ■记者 张春祥 通讯员 夏三牛

“湖南文化周”将在海湾地区启幕



悠久灿烂的历史、深厚独特的文化底蕴和独具风情的民俗风情使得湖湘文化独领风骚，拥有丰富的对外文化交流资源。12月15日至24日，文化部与湖南省人民政府将联合在叙利亚、科威特联合举办

“中国艺术节——湖南文化周”。

“湖南文化周”以“文化中国、魅力湖南”为活动主题，主要通过歌舞表演等形式，展示湖南文化艺术内涵，由省歌舞剧团和省杂技团联合打造的精品节目就是其中的重头戏。多媒体宣传片和宣传册也将成为推介和展示湖南的一大利器。色彩斑斓、风格独特的民间工艺品，如湘绣、湘西蓝印花布、宝庆竹

刻、张家界的砂石画、醴陵釉下五彩瓷、苗族服饰、银饰等都将在文化周期间通过这种形式和海湾人民见面。张家界及大湘西风光也是文化周推介的重点。

此次“湖南文化周”以展示湖南文化为主，同时将与阿拉伯海湾地区积极寻求合作机会，开展文化产业项目交流合作，吸引更多的阿拉伯海湾地区人士来湖南观光、度假、兴业。

■记者 吴名慧

长沙东大肛肠医院
Dongda Anus&Intestine Hospital Of Changsha
专业典范·源自北京

COOK

痔疮枪套扎新技术

让您轻松去痔!

★治疗痔疮新理念 不再让你坐立不安★

长沙东大肛肠医院首倡国际痔疮治疗新方法，现独家推出美国 COOK 痔疮枪套扎技术。目前在欧美国家治疗痔疮患者使用的套扎治疗技术有 90% 是源于美国 COOK 痔疮枪套扎技术。大量国外临床论文和数据表明，此套扎技术能有效解决内痔困扰，风险小，并发症低。为您的健康带来新的福音。详情请拨 0731-88282120 或登录 www.csgcyy.com

快速方便：
相对传统手术，治疗时间短，治疗过程简单，无需长时间住院，在门诊便可轻松完成，节约您宝贵的时间，基本不影响正常工作和生活。

微创无痛：
无需打刀，出血少，无痛苦，创面小，无不良后遗症，不破坏直肠与肛管的正常组织结构与外观。

地址：长沙市远大一路 820 号 (马王堆省高速管理局东 60 米)
乘坐线路：103, 110, 114, 125, 127, 501, 528, 728, 908 路公交车；长沙血液中心站 1